


VINSSIN TEKNISET TIEDOT

Malli: 103829891
Harjaton moottori: 18V DC 550W
Maksimikuorma: 1000 lbs (454 kg)
Vinssiköysi: 5 mm x 12 m
Akku: DC 18V (ei sisälly)
Mitat: 630 x 314 x 214 mm
Nettopaino: 8,6 kg

1. Pysäytysrajoitin 7.Pyörivä koukku 13. Kotelo
2. Valosähköinen anturi 8. Nuppi 14. Moottorin ilmakanava (ulos)
3. Näyttö 9. Ohjausrulla 15. Akun liitäntä
4. Suunnanvaihtokytkin 10. Rajoittimen säätöruuvi 16. Kauko-ohjain
5. Nopeusliipaisin 11. RAM-koukku 17. Hihna
6. Kahva 12. Moottorin ilmakahva 

(sisään)
18. Virtakytkin



















VIANMÄÄRITYS

Ennen käyttöä tarkistettavat asiat ja vianmääritys. 

•	 Tarkista aina, että kauko-ohjain ja nopeusliipaisin toimivat normaalisti ennen käyttöä.
•	 Tarkista vinssiköysi ja koukut ennen ja jälkeen jokaisen käytön kulumisen ja vaurioiden varalta. Kuluneet tai vauri-

oituneet osat on vaihdettava. Älä yritä pidentää vinssiköyttä tai korjata vaurioitunutta köyttä.
•	 Koukut, joissa on kiertyneitä osia tai liiallinen suuaukon leveys, voivat viitata vinssin ylikuormitukseen.

Ongelma Syy Näyttö Ratkaisu
Vinssi ei toimi Ylikuormitus E1 Vähennä kuormaa
Vinssiköysi ei kelautu 
sisään

Alhainen virta E2 Sammuta vinssi, siirrä kuor-
ma turvalliseen paikkaan, 
tarkista akku ja lataa se

Akun jännite liian korkea E3 Tarkista akku. Käytä 20V 
akkupakkaa

Vinssi ei toimi Vinssi ylikuumentunut E5 Sammuta vinssi ja odota, 
että se jäähtyy

Vinssi ei käynnisty akun 
asennuksen jälkeen

Tarvitaan uudelleenkäyn-
nistys

E8 Virtakytkin asennossa ”-” 
(ON). Kytke virtakytkin pois 
päältä, odota 5 sekuntia 
kunnes näyttö sammuu, 
käynnistä vinssi uudelleen

Vapaakelauksen toiminta 
ei toimi

Kytkin ei ole täysin irrotettu -- Pyöritä liipaisinkytkintä 
samalla kun painat nuppia 
myötäpäivään vapaakela-
uksen aikaansaamiseksi. 
Katso tarkemmat ohjeet 
vapaakelauksesta

Valosähköinen anturi ei 
toimi kunnolla

Epäluotettava rajoitus-
signaali valosähköisestä 
kytkimestä

-- Säädä rajoittimen paikka. 
Katso tarkemmat ohjeet 
valosähköisen anturin 
säädöstä
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VINSCHENS TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell: 103829891 
Borstlös motor: 18V DC 550W 
Maxbelastning: 1000 lbs (454 kg) 
Vinschlina: 5 mm x 12 m 
Batteri: DC 18V (ingår ej) 
Mått: 630 x 314 x 214 mm 
Nettovikt: 8,6 kg

1. Stoppbegränsare 7.Roterande krok 13. Hölje
2. Fotoelektrisk sensor 8. Knopp 14. Motorns luftutlopp
3. Display 9. Styrhjul 15. Batterianslutning
4. Riktningsomkopplare 10. Justerskruv för begränsare 16. Fjärrkontroll
5. Hastighetsavtryckare 11. RAM-krok 17. Rem
6. Handtag 12. Motorns luftintag 18. Strömbrytare



















FELSÖKNING

Kontroller och felsökning före användning:

•	 Kontrollera alltid att fjärrkontrollen och hastighetsavtryckaren fungerar normalt före användning.
•	 Kontrollera vinschlinan och krokarna före och efter varje användning för slitage och skador. Slitna eller skadade 

delar måste bytas ut. Försök inte att förlänga vinschlinan eller reparera en skadad lina.
•	 Krokar med vridna delar eller överdrivet bred öppning kan indikera överbelastning av vinschen.

Problem Orsak Display Lösning
Vinschen fungerar inte Överbelastning E1 Minska lasten
Vinschlinan spolas inte in Låg ström E2 Stäng av vinschen, flytta 

lasten till säker plats, kont-
rollera batteriet och ladda 
det

Batterispänningen för hög E3 Kontrollera batteriet. An-
vänd 20V batteripaket

Vinschen fungerar inte Vinschen överhettad E5 Stäng av vinschen och 
vänta tills den svalnar

Vinschen startar inte efter 
batteriinstallation

Omstart krävs E8 Strömbrytaren i läge ”-” 
(ON). Stäng av strömbryta-
ren, vänta 5 sekunder tills 
displayen slocknar, starta 
vinschen igen

Friuttrullning fungerar inte Kopplingen är inte helt 
urkopplad

-- Vrid avtryckarknappen 
samtidigt som du trycker 
på vredet medurs för att 
aktivera friuttrullning. Se 
mer detaljerade instruktio-
ner om friuttrullning

Fotoelektrisk sensor funge-
rar inte korrekt

Otillförlitlig gränssignal från 
den fotoelektriska brytaren

-- Justera begränsaren. Se 
mer detaljerade instruktio-
ner för justering av foto-
elektrisk sensor
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WINCH TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: 103829891 
Brushless motor: 18V DC 550W 
Maximum load: 1000 lbs (454 kg) 
Winch rope: 5 mm x 12 m 
Battery: DC 18V (not included) 
Dimensions: 630 x 314 x 214 mm 
Net weight: 8.6 kg

1. Stop limiter 7.Rotating hook 13. Housing
2. Photoelectric sensor 8. Knob 14. Motor air channel (out)
3. Display 9. Guide roller 15. Battery connector
4. Direction switch 10. Limiter adjustment screw 16. Remote control
5. Speed trigger 11. RAM hook 17. Strap
6. Handle 12. Motor air handle (in) 18. Power switch



















TROUBLESHOOTING

Pre-use checks and troubleshooting:

•	 Always check that the remote control and speed trigger operate normally before use.
•	 Inspect the winch rope and hooks before and after each use for wear and damage. Worn or damaged parts must 

be replaced. Do not attempt to extend the winch rope or repair a damaged rope.
•	 Hooks with twisted components or an excessively wide opening may indicate overloading of the winch.

Problem Cause Display Solution
Winch does not operate Overload E1 Reduce the load
Winch rope does not spool 
in

Low power E2 Turn off the winch, move 
the load to a safe locati-
on, check the battery and 
recharge it

Battery voltage too high E3 Check the battery. Use a 
20V battery pack

Winch does not operate Winch overheated E5 Turn off the winch and wait 
for it to cool down

Winch does not start after 
battery installation

Restart required E8 Power switch in “-” (ON) 
position. Turn off the power 
switch, wait 5 seconds until 
the display turns off, then 
restart the winch

Free spool does not ope-
rate

Clutch is not fully disenga-
ged

-- Rotate the trigger switch 
while pressing the knob 
clockwise to activate free 
spool. See detailed instruc-
tions for free spool opera-
tion

Photoelectric sensor does 
not operate correctly

Unreliable limit signal from 
the photoelectric switch

-- Adjust the limiter. See 
detailed instructions for 
adjusting the photoelectric 
sensor
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